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CONVOCATORIA 

 

Convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 

Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E CINCO DE 

OUTUBRO DE 2022, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 

asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de 

setembro de dous mil vinte e dous. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO  

 

2. Aprobación, se procede, da sexta addenda de modificación de convenio 

interadministrativo entre a Confederación Hidrográfica do Miño-Sil, a Excma. 

Deputación de Lugo e o Concello de Monforte de Lemos para financiación, execución 

e entrega das obras de proxecto de mellora na rede de saneamento urbano de 

Monforte de Lemos, rúas Santa Clara, a Veiga, Chantada, Juan Montes e Padre 

Feijóo. 

Deputación de Lugo

SALIDA

20/10/2022 17:52
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3. Proposta de Goberno en demanda dunha remuda social na política de prevención de 

lumes e de apoio ás comunidades de montes veciñais en man común. 

 

4. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta responsabilidades na 

vaga de lunes do verán e un cambio nas políticas de loita e prevención dos lumes 

forestais. 

 

5. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta un plan de choque para 

resolver os problemas da sanidade pública na provincia de Lugo. 

 

6. Moción do Grupo Provincial do BNG para reclamar un servizo ferroviario que responda 

ás necesidades de Lugo. 

 

7. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para que a Deputación de Lugo apoie 

a proposta da cidade de Lugo como sede da “Agencia Estatal de Salud Pública”. 

 

8. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para instar ás Administracións 

provincial, autonómica e nacional a executar as melloras necesarias nas súas 

respectivas redes de estradas na provincia de Lugo.  

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

9. Conta dos acordos da Xunta de Goberno, relativos á modificacións/substitucións de 

investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación cos Concellos 2022, polos 

Concellos de Becerreá, Pobra do Brollón e Barreiros. 

 

10. Conta do Informe Anual 2021 sobre o cumprimento en materia de morosidade. 
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11. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de setembro de 

dous mil vinte e dous.  

 

12. Comunicacións da Presidencia. 

 

13. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


